



MEGHÍVÓ  
KÖNYVBEMUTATÓRA

Kováts Judit  
**ELSZAKÍTVÁ**

című regénye a Magvető Könyvkiadó  
egyik karácsonyi újdonsága,  
melynek nyíregyházi könyvbemutatójára invitálunk most  
minden kedves érdeklődőt.

**2015. december 3-án, csütörtökön 17 órától**  
**a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárban**  
**Onder Csaba** irodalomtörténész,  
A Vörös Postakocsi irodalmi folyóirat főszerkesztője  
beszélget a szerzővel.  
Közreműködik **Rák Zoltán**, a Móricz Zsigmond Színház  
színművésze.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

## A REGÉNYRŐL:

Hol a haza? Menni vagy maradni? Ezekkel a kérdésekkel kell szembenéznie két felvidéki birtokos család, az Engelhartok és a Wildnerek két nemzedékének 1944 és 1954 között. Egy olyan évtizedben, amelyben az impériumváltás, a teljes jogfosztottság sújtja a kisebbségi sorsban élőket, és akikre a kommunista hatalomátvétel élesedő osztályharca miatt sem Csehszlovákiában, sem Magyarországon nem vár más, csak nélkülözés és alávetettség. Ebben az évekig tartó, nyomorúságos és feszült helyzetben lesz szerelmes a regény két főhőse, akik a határ két oldalán elszakítva keresik az emelkedés, a boldogság útját. Vajon mit tartogat számukra a jövő?

Kováts Judit új könyvében folytatja a **MEGTAGADVA** című első regényében megkezdett utat: a huszadik század nagy történelmi traumáit dolgozza fel, hétköznapi embereket választva hőseiül, akik alulnézetből szemlélik és kirekesztve szenvedik el a régi rend lerombolását, egy „új világ” nyitányát.



**Kováts Judit** Nyíregyházán élő író, a Feliciter Kiadó vezetője, korábban történész-levéltáros.

Elbeszéléseket, novellákat, tárcákat publikál többek között az Élet és Irodalomban, a Holmi, a Jelenkor, a Kalligram és A Vörös Postakocsi irodalmi folyóiratokban, illetve különböző portálokon.

Első regénye, a **MEGTAGADVA** a Magvető Könyvkiadó gondozásában jelent meg 2012 szeptemberében, az **ELSZAKÍTVÁ** pedig 2015. novemberében.

További információk:

**[www.facebook.com/kovatsjudit1](http://www.facebook.com/kovatsjudit1)**